

eva
intima



Dezvoltăm produse care oferă soluții ușoare și eficiente pentru fiecare femeie, indiferent de nevoile sale. **Explicăm, învățăm,** deschidem dialoguri, dăm asigurări. **Ascultăm și învățăm** de la femei în fiecare zi. **Dorim** ca femeile să-și înțeleagă corpul și să poată face alegerile corecte pentru ele, să fie sănătoase și să-și trăiască viața la maximum. **Credem** despre corpul uman că este un sistem uimitor. De aceea, formulele noastre se bazează pe **ingrediente de origine naturală**, toate selectate pentru **eficacitatea și siguranța** lor în îngrijirea intimă a femeilor.

DESCOPERĂ GAMA EVA INTIMA

CONFORT ZILNIC	DISCONFORT MINOR	AFEECIUNI
MENSTRUATIE	INGRIJIRE URINARA	VIATA SEXUALA
CONTROLUL MENOPAUZEI	DEPILARE	CONSTIPATIE

DISCONFORT MINOR



Îngrijire echilibrantă și hidratantă a zonei intime pentru ameliorarea primelor semne de disconfort.

Compania farmaceutică **InterMed** concepe, produce și oferă produse de înaltă calitate. Utilizarea materiilor prime de calitate farmaceutică, producția în condițiile stricte stabilite de industria farmaceutică modernă (GMP) și controalele intensive de calitate sunt semnele distinctive ale fiabilității noastre ridicate.

MEDIVAL

DISCONFORT MINOR

Gel-cremă anti-mâncărime pentru uz extern

EVA INTIMA® MEDIVAL este un gel-cremă hidrosolubil, creat pentru a oferi o soluție eficientă în problemele cu mâncărimea, iritația și senzația de arsură a zonei genitale externe a femeilor, din cauza condițiilor patologice și nepatologice comune, cum ar fi: transpirație abundentă, exerciții fizice, cătușeala lenjeriei intime, costume de baie, lenjerie intimă sintetică, îmbrăcăminte mulată, diverse boli ale pielii, atrofie vulvovaginală. Cu mod natural de acțiune, fără adăugarea de substanțe farmaceutice.

MOD DE UTILIZARE

Aplicați o cantitate de gel-cremă **EVA INTIMA® MEDIVAL** pe vârful degetelor și aplicați pe zona vulvei, în special pe zonele în care aveți senzații de mâncărime. Aplicați crema-gel o dată pe zi, în primele 7 zile, și apoi de două ori pe săptămână, după curățarea temeinică a zonei cu o soluție specială de curățare, cum ar fi soluțiile lichide **EVA INTIMA Daily liquid cleansers pH 3,5**. Poate fi utilizat în siguranță mai frecvent, în funcție de nevoile pacientului.

PRECAUȚII

Numai pentru adulți. Dacă aveți afecțiuni medicale existente sau dacă simptomele persistă, consultați medicul. În cazul în care apare iritație sau există sensibilitate la unul dintre ingrediente, întrerupeți utilizarea produsului. Utilizarea contraceptivelor vaginale în timpul utilizării produsului este contraindicată. În cazul unei afecțiuni de bază, acest produs trebuie utilizat în paralel cu tratamentul indicat. A se păstra într-un loc uscat și răcoros (15-25 grade C), departe de accesul copiilor.

În cazul în care aveți cunoștință de orice incident grav referitor la acest dispozitiv medical, vă rugăm să informați producătorul sau ANMDM la datele de contact de mai jos: Str. Av. Sănătescu, nr. 48, sector 1,

011478 București, Tel: +40-21.317.11.02/317.11.15/ Fax: +0-21.316.34.97 / 031.805.74.54 /Email: mdevice@anm.ro

